Добрый день, 5Д!)
Повторяем строение аккордов.
Существует 4 вида трезвучий:
Ум53 состоит из двух малых терций, Ув53 из двух больших.
Б53 = б.3+м.3            
М53= м.3+б.3

Вам нужно:
1. Выполнить Задание 1. Пользуйтесь правилами в Калининой: https://yadi.sk/d/sQE4gWVVYImvGg
2. Разрешить Ум53 в мажоре. Подсказка: первая тональность G-dur, вторая - As-dur.
3. Сыграть и спеть 4 вида трезвучий от "до" вверх и вниз (со знаками!)
4. Спеть наизусть Калмыков Номер 480 с дирижированием. Видеотренажер: https://yadi.sk/d/sQE4gWVVYImvGg

Удачи!
